

BACIU PARTNERS câștiga premiul ‘Firma de Copyright & Design a Anului în România’ la gala Managing IP EMEA Awards 2025, desfășurată la Londra. Andreea Bende (Partener), premiata ca ‘Practicianul Anului în România’ | Ana-Maria Baci, Managing Partner: ”Este o reconfirmare a faptului ca principiile pe care le integram în fiecare proiect creeaza în mod constant valoare tangibila, vizibila și demna de recunoaștere”



BACIU PARTNERS a câștigat distincția *Firma Anului în Domeniul Copyright & Design în România*, acordată în cadrul ceremoniei de decernare a premiilor Managing IP EMEA, organizată pe 10 aprilie 2025, la Londra. De asemenea, firma a fost finalista pentru România ca *Firma Anului în Domeniul Marcilor* și *Firma Anului în Domeniul Brevetelor*. Acesta este al cincilea an consecutiv în care firma este inclusă printre câștigătorii mult râvnitelor premii dedicate comunității internaționale din domeniul proprietății intelectuale. BACIU PARTNERS a depășit, din nou, o concurență puternică și este prima firmă de proprietate intelectuală care și menține firmă statutul de echipă-reper pentru piața din România, de la an la an.

[Ana-Maria Baci](#), Managing Partner a menționat: "Cred cu tarie într-o abordare care îmbina precizia juridică, perspectivele comerciale și viziunea strategică într-o manieră distinctivă, semnificativă pentru toți cei implicați și aliniat la contextul concret al fiecărui client. A fi câștigător în cadrul Galei Managing IP EMEA Awards 2025 este o reconfirmare a faptului că principiile pe care le integram în fiecare proiect – fie că acesta este orientat către client sau este unul intern – creează în mod constant valoare tangibilă, vizibilă și demnă de recunoaștere."

Totodată, la nivelul premiilor individuale, [Andreea Bende](#), Partner, a câștigat premiul *Practicianul Anului în România*. Recunoașterea obținută de Andreea reafirmă abilitatea sa de a deveni liderul generației emergente de profesioniști care modelează viitorul domeniului proprietății intelectuale în România. De asemenea, este o dovadă a abordării strategice a firmei în domeniul proprietății intelectuale.

Această recunoaștere este acordată profesioniștilor care sunt apreciați pentru activitatea lor cu impact în domeniul proprietății intelectuale în jurisdicțiile în care sunt activi. Andreea a fost selectată dintr-un grup de 12 profesioniști din România, remarcându-se prin rezultatele sale consistente. Această recunoaștere vine după dubla realizare remarcabilă a Anei-Maria Baci, care a devenit primul avocat român care a câștigat această distincție în 2023 și a fost reconfirmată în 2024.

Prezenta la ceremonia de decernare a premiilor Managing IP EMEA 2025, [Andreea Bende](#) a declarat: "Acest premiu este mai mult decât o realizare personală remarcabilă – este un puternic factor motivațional care mă impulsionază să îmi depășesc constant limitele profesionale. Pe scara mea de valori, fiecare proiect reprezintă o oportunitate de creștere – atât pentru clienții noștri, cât și pentru echipa noastră. Totodată, fiecare distincție pe care o primim, fie la nivel individual, fie ca firmă, întărește dorința de a construi mai departe o cultură bazată pe încredere, colaborare și excelență. Sunt profund recunoscător tuturor celor care au contribuit la parcursul meu de până acum – de la mentori și colegi, la clienți și parteneri – fiecare dintre ei a avut un rol în conturarea principiilor care îmi ghidează activitatea astăzi."

Cine a concurat la titlul de Firma anului. Câștigătorii

[BizLawyer](#) a anunțat, luna trecută, ca Managing Intellectual Property (MIP) unul dintre cele mai respectate directoare din domeniul

proprietatii intelectuale, va premia, la Londra, firmele din regiunea EMEA cu o activitate remarcabila in domeniul proprietatii intelectuale. Aflate la cea de-a 20-a editie, premiile Managing IP sunt acordate firmelor, profesionistilor si companiilor „care se afla in spatele celor mai inovatoare si provocatoare proiecte de proprietate intelectuala din ultimul an, precum si celor care sunt considerati pionieri ai pietei internationale de servicii de proprietate intelectuala” si se adreseaza participantilor din peste 50 de jurisdicții din întreaga lume.

Din Romania, 7 firme au concurat pentru titlul de *Firma Anului în domeniul brevetelor*, printre care **Baciu Partners**, Nestor Nestor Diculescu Kingston Petersen (**NNDKP**) și **Mușat & Asociații**. În lista apareau și *Razvan Dinca & Asociații* (care și-a schimbat denumirea în *Dinca & Speciac*), coordonata de Razvan Dinca, Profesor universitar, doctor și decan al Facultății de Drept din cadrul Universității din București. De asemenea, pentru titlul de *Firma Anului in domeniul brevetelor* mai concureau *Cabinet M Oproiu, Milcev Burbea* și *CWB* (fosta Petošević), de asemenea jucatori foarte puternici pe piața locala de IP.

În domeniul *marcilor*, pentru titlul de firma anului au concurat, din nou, **Baciu Partners**, *Dinca & Speciac* și **Mușat & Asociații**, carora li s-a alaturat, în premiera, *Drakopoulos*. Plutonul concurenților era completat de *Stoica & Asociații*, *Milcev Burbea* și *CWB*.

În fine, în *Copyright & Design*, pe lista scurta din care a fost ales câștigatoarea erau firmele **NNDKP**, **Baciu Partners**, *Dinca & Speciac*, **Mușat & Asociații** și *Milcev Burbea*, **WH Simion & Partners** și *Stratulat Albulescu*.

De remarcat prezența în cele trei domenii ale firmelor **Baciu Partners**, *Razvan Dinca & Asociații*, *Milcev Burbea* și *Mușat & Asociații*. De asemenea, de evidențiat este și prezența firmelor **NNDKP** și *CWB* în doua dintre cele trei liste din care va fi aleasa *Firma anului*.

Premii au primit in final **Baciu Partners** (*Copyright & Design*), **Dinca & Speciac** (*Trademark*) și **NNDKP** (*Patent*).

BACIU PARTNERS s-a regasit pe lista scurta în toate cele cinci categorii analizate pentru România și a câștigat doua din cele cinci premii acordate. Aceasta reprezinta o recunoaștere a poziției puternice a firmei noastre în rândul celor mai remarcabile firme de avocatura independente active pe piața locala și a experienței cuprinzătoare a echipei noastre în domeniul dreptului proprietății intelectuale.

De remarcat ca evaluarile individuale au inclus și nominalizarea **Ilenei Nicolescu**, Managing Associate, pentru *categoria Rising Star*.

Citește și

[→ Cei mai buni avocati în domeniul marcilor, remarcați de WTR 1000, ediția 2025 | Baciu Partners, Razvan Dinca & Asociații și Ratza & Ratza sunt lideri pe segmentele analizate, o buna expunere pentru TZA, Mușat, Schoenherr, ZRVP și NNDKP. Cum arata elita profesionistilor din domeniu și ce spun clienții despre aceștia](#)

BACIU PARTNERS are una dintre cele mai apreciate practici de proprietate intelectuala active în România, punând la dispoziția comunității de afaceri cunoștințele aprofundate asociate mai frecvent cu firmele de proprietate intelectuala de tip boutique, corelate în mod autentic cu resursele și experiența necesare pentru activități tranzacționale complexe și reprezentare în soluționarea litigiilor, caracteristice caselor de avocatura de business full-service.

Membrii echipei ofera consultanța cu privire la aspecte importante legate de marci comerciale, brevete și drepturi de autor și asigura reprezentarea în cazuri sofisticate de soluționare a litigiilor pentru diverse companii internaționale și naționale active în industrii precum retail, farmaceutice, tehnologie, media și publicitate, jocuri de noroc și divertisment, automobile, FMCG, tutun, bunuri de lux sau moda.

Despre BACIU PARTNERS

BACIU PARTNERS este o firma independenta de avocatura de business care se remarca prin maniera membrilor echipei sale de a gasi raspunsuri diferite la întrebările clienților. Reputația firmei pe piața avocaturii din România este rezultatul spiritului entuziast al echipei, care este amplificat de încrederea clienților în angajamentul acesteia de a oferi asistența juridică de o calitate remarcabilă, într-o manieră rapidă, accesibilă și *cu adevărat* utilă.

Firma ofera soluții juridice fezabile care au o componenta solida de înțelegere a contextului comercial și operațional. Echipa susține activ inițiativele asociațiilor profesionale precum AmCham România, Concordia, INTA, ECTA, MARQUES, AIPPI, și IAGA. În general, acest lucru poziționează firma ca fiind primii care semnalează și răspund la întrebări cu adevărat dificile din partea clienților în domeniile de practică de predilecție pentru activitatea sa: proprietate intelectuală, protecția consumatorilor, retail și publicitate, reglementare în domeniul jocuri de noroc, dreptului societar, AML, protecția datelor cu caracter personal, și soluționarea litigiilor.

Chambers and Partners, Legal 500, Managing IP, WTR 1000, Lexology Index și IAM Patent 1000 recunosc abilitatea membrilor echipei de a promova un mediu profesional colaborativ care reflectă cunoștințele solide și o abordare personalizată a relației cu clienții pe care îi asistă. În domeniul proprietății intelectuale, reputația firmei este reconfirmată de distincții internaționale și naționale, inclusiv:

- Premiul **Firma Anului în România**, acordat de Managing IP (2021, 2022 și 2023)
- Premiile **Firma Anului în Domeniul Marcilor** și **Firma Anului în Domeniul Copyright & Design** în România acordate de Managing IP (2024)
- Premiul **Firma Anului în Domeniul Marcilor**, în cadrul IP Global Awards (2022)
- Recunoașterea ca **firma de top în Proprietate Intelectuală și TMT** de către Chambers and Partners și Legal500
- Recunoașterea ca **Firma de Top** de către IP STARS
- Recunoașterea în categoria **GOLD de către WTR 1000**, în ambele categorii analizate pentru România: Enforcement & Litigation și Prosecution & Strategy
- **Recomandată de IAM Patent 1000**

BACIU PARTNERS este brandul umbrelă pentru BACIU & ASOCIAȚII SOCIETATE CIVILĂ DE AVOCAȚI, BACIU BENDE IP SRL și BPARTNERS 360 REGULATORY SRL.